
В городе Заринске возбуждено уголовное дело по факту получения учащимися средней общеобразовательной школы телесных повреждений в результате укусов собаки

Заринским межрайонным следственным отделом следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по факту получения учащимися средней общеобразовательной школы телесных повреждений возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст. 293 УК РФ (халатность).

По данным следствия, утром 13 февраля 2016 года до начала учебных занятий в среднюю общеобразовательную школу № 2 города Заринска забежала небольшая собака средней породы, которая покусала пятерых учащихся. Детям были причинены телесные повреждения в виде поверхностных ран. Школьникам оказана необходимая медицинская помощь, их жизни и здоровью ничего не угрожает.

В настоящее время выясняются все обстоятельства произошедшего, допрашиваются потерпевшие, свидетели и сотрудники образовательного учреждения. Установлена владелец собаки, решается вопрос о привлечении женщины к административной ответственности. Следствием будет дана правовая оценка действиям должностных лиц школы, ответственных за безопасность учащихся и допустивших нахождение животного в помещениях образовательного учреждения. Расследование уголовного дела продолжается.

Старший помощник руководителя следственного управления Следственного комитета РФ по Алтайскому краю по взаимодействию со СМИ Ольга Чеснокова

16 Февраля 2016

Адрес страницы: <https://altai-krai.sledcom.ru/news/item/1017213>